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Centrum Rehabilitacji z Krakowa nagrodzone na Gali Lodołamacze 2024
Pierwsze w Polsce Centrum Rehabilitacji Znowu w Biegu, skierowane do osób po amputacji i mastektomii, otrzymało prestiżową statuetkę Lodołamacza 2024 w kategorii „Instytucja” podczas Gali Finałowej w Warszawie. Krakowskie Centrum działa od 2018 roku i w krótkim czasie stało się cenionym ośrodkiem specjalistycznej rehabilitacji. Od momentu rozpoczęcia działalności z ich usług skorzystało już ponad 4000 pacjentów. Teraz czas na dalszy rozwój.
“Lodołamacze” to konkurs organizowany od 19 lat przez Fundację Aktywizacji Zawodowej Osób Niepełnosprawnych FAZON, założoną przez Polską Organizację Pracodawców Osób Niepełnosprawnych. Prestiżowe statuetki przyznawane są pracodawcom wrażliwym społecznie. Konkurs odbywa się pod Patronatem Honorowym Małżonki Prezydenta RP, Pani Agaty Kornhauser-Dudy.
Tegoroczna edycja konkursu była podzielona na dwa etapy: regionalny, który wyłania laureatów z poszczególnych rejonów kraju, oraz centralny. Centrum Znowu w Biegu z Krakowa najpierw zdobyło nagrodę w etapie regionalnym w kategorii „Instytucja”, a następnie otrzymało prestiżową statuetkę na na Gali Ogólnopolskiej zdobywając drugie miejsce w tej samej kategorii. 
– Od 13 lat pomagamy osobom z niepełnosprawnościami ruchowymi, organizując Poland Business Run. Sześć lat temu powołaliśmy do życia Centrum Rehabilitacji Znowu w Biegu, aby kompleksowo zaopiekować się beneficjentami charytatywnej sztafety – osobami po amputacjach, mastektomii, ale również seniorami i innymi osobami ze szczególnymi potrzebami, wymagającymi profesjonalnej opieki. Jestem przeszczęśliwa, że usługi świadczone przez Centrum są dostrzegane i nagradzane. Słyszymy pozytywne opinie od pacjentów, ale cieszy mnie, że także organizacje dostrzegają nasze działania. Kadra placówki to specjaliści bardzo zaangażowani w pracę z pacjentami. Chcemy się rozwijać, a takie nagrody dodają nam skrzydeł i motywacji! – mówi Agnieszka Pleti, inicjatorka i założycielka Centrum Rehabilitacji Znowu w Biegu, prezeska Fundacji Poland Business Run, wspierającej osoby z niepełnosprawnością ruchową i po mastektomii.
Centrum Rehabilitacji Znowu w Biegu znajduje się w Krakowie przy ul. Odrzańskiej 13. Zespół tworzą wykwalifikowani fizjoterapeuci i specjaliści, na czele z dr Agnieszką Wnuk-Scardaccione, która posiada doświadczenie i międzynarodową praktykę w renomowanych ośrodkach. Centrum ściśle współpracuje z placówką John Hopkins Medicine z Baltimore w USA, specjalizującą się w opiece nad osobami po amputacjach. Tym, co wyróżnia Znowu w Biegu, jest autorska, innowacyjna metoda interdyscyplinarnej terapii, polegająca na ścisłej współpracy fizjoterapeuty, psychologa i dietetyka, co zapewnia kompleksowe i indywidualne wsparcie pacjentom. Centrum co roku organizuje w Krakowie Forum Amputacji, czyli konferencję naukowo-szkoleniową dla lekarzy, pielęgniarek, fizjoterapeutów, protetyków i innych specjalistów pracujących z pacjentami po amputacjach. Tegoroczne Forum odbędzie się już 25 i 26 października.
– Mamy wiedzę, doświadczenie i specjalistów, a dzięki wsparciu sponsorów również odpowiedni lokal. Jesteśmy niezmiernie wdzięczni Grupie Buma, która w 2018 roku przekazała nam nieodpłatnie dwa pomieszczenia przy ul. Odrzańskiej 13 w Krakowie. Zaadoptowaliśmy je i obecnie to właśnie tutaj przyjmujemy pacjentów z całej Polski. Niestety, wraz z rozwojem naszego ośrodka, powierzchnia, którą dysponujemy, staje się niewystarczająca. Obecnie szukamy dodatkowej przestrzeni, a także partnerów i osób, które mogłyby pomóc nam się rozwijać, abyśmy mogli leczyć wszystkich, którzy się do nas zgłaszają i potrzebują kompleksowej opieki – podkreśla Anna Orzechowska, prezeska Fundacji Centrum Rehabilitacji Znowu w Biegu.
Placówka od początku swojego działania pomogła już ponad 4000 pacjentom (osobom po amputacjach, z niepełnosprawnościami ruchowymi, seniorom, kobietom po mastektomii). Łącznie zrealizowano ponad 38 000 wizyt (treningów, terapii, konsultacji). Jednym z pacjentów był Hubert z Warszawy, który jest po amputacji nogi i aktualnie porusza się o protezie.
– Przed przyjazdem do Centrum Rehabilitacji Znowu w Biegu nawet nie marzyłem, że zrobię jakikolwiek postęp. Po kilku dniach w placówce zrobiłem swoje pierwsze 30 kroków po amputacji! Dziś poruszam się już sprawnie z protezą. Wielkie dzięki! – opowiada Hubert, pacjent Centrum.
Specjalistyczne turnusy rehabilitacyjne, drenaże limfatyczne oraz wsparcie psychologiczne oferowane są także kobietom po mastektomii. Więcej informacji o ofercie można znaleźć na stronie www.znowuwbiegu.pl.

